3. lumeHsnje cnuke obnuMka npaBoyracHuka cy

MuHMCTapCTEBO NpOCBETe, HayKe W TeXHONOLWKOr pa3Boja
OPYLWTBO MATEMATUYAPA CPBMWJE

OkpyXHO TaKkMH4etbe U3 MaTeMaTHuke
y4YeHHKa OCHOBHMX LUKONa
28.03.2015.

IV pazpeg,

. Konuko he rogwHa npofin og 1. jaHyapa 2015. roguHe npe
HEro WTO ce NpBW NyT JorogM Aa npowsson uudhapa vy
03Hauwu roguHe Byae sehu oa 36upa oBux uudapa?
.CBako cnoeo 3ameHM uucdpoMm (pa3nuyuTa cnosa
pasnMyuTuM uu-chpama, a McTa cnosa WCTUM uucpama)
TAKO Aa Ba¥W jeaHaKoCT

JbY + JBA = LKA
u aga ceamoundpenn Bpoj /BY/BALIKA Gyae Hajsehu
moryh.

10cm u 6cm. Cnasomnyb je HanpaBwo pam 3a
CMUKY KOjW je jeaHaKe LUMpUHE ca CBWUX CTpaHa
cnuke. [y:kMHa pama jegHaka je nOnoBWMHM
obuma cnuke. U3padyHaj NOBpLUMHY pamMa OKO
CnuKe (OCEeHYEHU Ae0).

. Ogpeaw cee asouudpere Gpojese umju je 36up uwdapa
HenapaH, npu 4emy 6poj Koju je 3a jegaH mawu 0 Takeor
Bpoja Takofe uma HenapaH 36up undapa.
.Keagpatr 3 % 3 nogemseH je Ha 9 nomna
(jeavHMuHUX KBagpaTa). Y ropwe Neso nome
ynucaH je 6poj 1. MNonyHu octanux 8 noma
Bpojesuma 1, 2, 3 Tako Aa ce y CBakoj BPCTH K
CBaKO] KOMOHW MoOjaBrbyje CBakW oA Ta TpW
6poja. Oapeau cea peller:a.




IV PASPER

MpwuanapaTA CEAKW TA4aH NOCTYNAK KOjM CE PANMEY)E 0 Kibyua.
Bogoeearse NPUNArOGHTH KOHKPETHOM HAYHHY PELUABAHA.

1. (MR 47/5) Npowzsog undapa fie bumw 0 cee RoK ¥ 03HALW rOgUHE NOCTOJM
undpa 0, pox he 36mp undapa Tarse roguHe duty eelin o 0. Mpea roguxa Ka-
Aa npowu3sof umbapa ozHake rogude nehie Gutn 0 je 2111, roanxe (10 noexa).

roguHa 2111, 2112, | 2113, 2114, 2115,
36up undapa 5 6 7 8 9
npon3eos yudapa 2 4 & B 10

Youaeajyhv 36upose u nponzeoge roguna nocne 2111, 3awwyyyjemo ga je np-
Ba TpaweHa roguHa 2115 (8 moewa. MMpuznatk ykynHo 18 noewa 3a 0Baj
pesynrat u Gez npetxogHux objawsera), flakne, npohu fie 100 roguua (2
noexa).

2. Nipyru cabupax u 36up umajy McTy nocnedmwy uwdpy, na je ¥ = 0 (5 noeua).
Kako cegmoundpenn Bpoj /bYBALKA Tpeba na byae vajeehu moryh, yzehemo
nfaje/b =9 (5 noena). Tapna je 9&+§E=:I-E,_A, naje /=1, K=58(5noena), a
onatne u A = 7 (5 noena),

3. NoepwwrHa cnuke je B0cm’, a obum cnuke 32cm (4 ¥
noexa). OzHaUMMO €3 X WHPHWHY PaMa Ca CBake CTpaHe
OKD CNMKe. Kako je OyMHa pamMa jefHaKka NonosuHA 6cm
obiuma cnvke, To je 2x + 10cm = 16¢m, ogakne je x = 3em [X4—10cm 1 X
(8 moena). flakne, gysmHa pama je 16cm, yrynHa WHpH- L

Ha 1Zcm w noepwwuHa 192cm’ (4 noewa). MoepwmHy pama oko civke
pobuhemo Kaga of NOBPWVHE YKTAROT PaMa OAY3MEMO NOBPIWKMHY CNWKE, N3
je TpaxeHa noepwuHa 192cm’ - 60cm? = 132cm’ (4 noena).

4. Aro Hekn Asoundpenn Dpoj kome uywdpa jeauHnua Hwje 0 uma Henapad
36up uMdapa, OHAA HWEroB NPETXOAHWMK WMa napad 36up uvdapa (8 noewa).
lakne, ponaze y obawp camo Hpojean kojuma je undpa jearnnya 0, npu yemy
undpa necetvua mopa Buth HenapHa (2 noewa). NpoBEpOM BUAWMO O3 CY
pewersa bpojesw 10, 30, 50, 70, 90 (ceako pewerse no 2 noexa. MNpu3HaBaTk
oee noeqe » Bel nperxogHor obpaznomensal.

5. 3aparak uma 4 pewemna (CBako pewense, v Ge3 obpainoxersa, no 5 noewa).
¥ npeoj epcTu GpojeBn 2 1 3 Mory ce pacnopeautd Ha 2 HadwHa (2,3 nnm 3,2),
Ha wetw Hauwd Bpojese 2 v 3 MOKEMO PAcNOpPEaWTH ¥ NPBoj KonoHw, Ceaku
painuuutin opabwp Gpojesa y npeoj epcw w kKonoww ogpelyje no jegHo
PA3NMYATO PEWEHE,
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